XEWOMK
BeepTHOe pe3bboBoe coegnHeHue, yron 90° HANSA[/FLEX

CeoiicTBa - -
CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, -
LUMNUHOpUYEecKas W - A
®opma ynnoTHenms 1 KonbLio KPYrioro ce4YeHnst U KaMepHoe KomnbLo e ~
1 o
CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba, i \ & O
LuunuHapuyeckas - P ! L
OopMa yNnoTHEHNs 2 BHYTPEHHMIA KOHYC 24° 3 51
Moagenb BeepTHOe pe3b6oBoe coeanHeHe ¢ = : : | I A N N
perynupoBKOW NMONOXeHUs | T— oR
KoHcTpyKuus L-o6pasHasn dopma 1 L : -
Komnnekt noctaBkm  LUTyuep (6e3 HakMAHOM raiku 1 pexyLyero - B .
KonbLa)
Marepuan Cranb

3aluTa noBepxHocTM  [anbBaHUMYecKoe NOKpbITUe

YkasaHue
YkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske gasneHnem u aonyctumbim paGO‘-IVIM
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW MHopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPyOHbIX

CcoeanHEeHWI.
Usnenue
HaumeHoBaHne Cepusi Pabouee naeneHne, @d2 G1 i KonbLo kpyrnoro
6ap ceyeHus
(mm)
XEWOMKNWO04HL L PN 315 6 M10x 1 M12x15 7 14 20 21 14 13 8,1x1,6
XEWOMKNWO06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9,3x24
XEWOMKNWO8HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 10 17 24 24 19 17 11,3x24
XEWOMK NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 10 19 25 26 19 19 13,3x24
XEWOMKNW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 21 31 28 22 2 153x24
XEWOMKNW 16 HL L PN 250 18 M22x15 M26x15 12 24 33 31 27 27 19,3x24
XEWOMKNW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 14 28 36 35 30 32 235x26
XEWOMK NW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 28 36 35 30 32 236x29
XEWOMKNW 25HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 14 31 39 38 36 38 295x3,0
XEWOMKNW 32HL L PN 160 35 M42x2 M42x2 14 38 49 48 50 50 38,0x3,0
XEWOMKNW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 38 50 49 50 55 44,5x3,0
XEWOMKNWO03HS S PN 315 6 M12x15 M14x15 10 15 22 22 14 17 93x24
XEWOMKNWO04HS S PN 315 8 M14x15 M16x15 10 17 26 24 19 17 11,3x24
XEWOMKNWO06HS S PN 315 10 M16x15 M18x15 11 18 27 25 19 19 13,3x24
XEWOMKNWO08HS S PN 315 12 M18x15 M20x15 12 22 31 29 22 2 153x24
XEWOMKNW 10HS S PN 250 14 M20x15 M22x15 14 25 36 33 27 27 17,3x24
XEWOMKNW 13HS S PN 250 16 M22x15 M24x15 14 25 36 33 27 27 19,3x24
XEWOMKNW 16 HS S PN 250 20 M27x2 M30x2 16 28 39 38 30 32 236x29
XEWOMKNW20HS S PN 160 25 M33x2 M36x2 16 30 44 42 36 38 295x3,0
XEWOMKNW25HS S PN 160 30 M42x2 M42x2 17 36 51 49 50 50 38,0x3,0
XEWOMKNW32HS S PN 160 38 M48x2 M52x2 19 34 54 50 50 55 44,5x3,0

PN = HomuHanbHoe faBnexnne PB = makc. paboyee gaeneHne — Cepus: LL = oyeHb nerkass L =nerkas S = Tsxenas — @ d2 = HapyxHbIl agnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
EWOMK BgepTHOe pe3bboBoe coeamHeHure, yron 90°, LTyuep ¢ HakMaHO raikon 1 pexyLnumM KomnbLom

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



